

**Víme, co vám dají do ruky k podepsání, až se půjdete v ČR za pár dní nebo týdnů očkovat experimentální vakcínou COMIRNATY 500 od společnosti Pfizer! Nemocnice v ČR začaly svým lékařům rozesílat tiskopisy pro klienty, kteří se přijdou očkovat proti Covid-19 a z informací v tiskopisu vyplývá, že očkovaný se de facto stává účastníkem testovací fáze, protože vedlejší účinky vakcíny se podle papíru nadále zkoumají v rámci klinických studií! Dva měsíce po vakcinaci by ženy neměly plánovat otěhotnění! Následky výkonu očkování nejsou známy, jak dlouho potrvá účinnost vakcíny v těle rovněž není známo! Papír musíte podepsat, jinak vás nenaočkují!**

[aeronet.cz/news/vime-co-vam-daji-do-ruky-k-podepsani-az-se-pujdete-v-cr-za-par-dni-nebo-tydnu-ockovat-experimentalni-vakcinou-comirnaty-500-od-spolecnosti-pfizer-nemocnice-v-cr-zacaly-svym-lekarum-rozesilat-papiry](https://www.aeronet.cz/news/vime-co-vam-daji-do-ruky-k-podepsani-az-se-pujdete-v-cr-za-par-dni-nebo-tydnu-ockovat-experimentalni-vakcinou-comirnaty-500-od-spolecnosti-pfizer-nemocnice-v-cr-zacaly-svym-lekarum-rozesilat-papiry)

Vedoucí kolotoče

Led 4, 2021



**Víme, co vám dají do ruky k podepsání, až se půjdete v ČR za pár dní nebo týdnů očkovat experimentální vakcínou COMIRNATY 500 od společnosti Pfizer! Nemocnice v ČR začaly svým lékařům rozesílat tiskopisy pro klienty, kteří se přijdou očkovat proti Covid-19 a z informací v tiskopisu vyplývá, že očkovaný se de facto stává účastníkem testovací fáze, protože vedlejší účinky vakcíny se podle papíru nadále zkoumají v rámci klinických studií! Dva měsíce po vakcinaci by ženy neměly plánovat otěhotnění! Následky výkonu očkování nejsou známy, jak dlouho**

**potvrá účinnost vakcíny v těle rovněž není známo! Papír musíte podepsat, jinak vás nenaočkují!**

V minulých dnech jsme dostali do redakce informaci od jednoho z našich čtenářů, který pracuje v jisté české nemocnici, která začala v posledních dnech svým lékařům rozesílat tiskopis s názvem *“Informovaný souhlas klienta s aplikací očkovací látky”* a tento papír budou dostávat všichni pacienti a zájemci o očkování proti Covid-19, kteří do nemocnice přijdou a postaví se do fronty na vakcínu. **Dokument je právní doklad na ochranu a obranu nemocnice před možnými civilními žalobami poté, co u některých pacientů propuknou předpokládané, aneb dokonce dosud neznámé reakce a nemoci na aplikaci vakcíny COMIRNATY 500** od společnosti Pfizer. Bez podpisu tohoto papíru nemocnice očkování neprovede, čili je jasné, že nemocnice se tímto chrání před civilními žalobami, které se začnou postupně kupit. V dokumentu jsou žlutě zvýrazněny věci, které by neměly ujít vaší pozornosti.



Než dostanete vakcínu, musíte podepsat papír...

První zásadní věcí v dokumentu je informace, že trvání ochrany po očkování dosud není známé. **Společnost Pfizer na několika tiskových konferencích vystřelila informaci o tom, že ochrana by měla vydržet 18 měsíců, ale oficiálně tento údaj nikde na papíře, ani na příbalovém letáku k vakcíně uveden není.**

Informace o trvání účinku je přitom klíčová z toho důvodu, že očkováný člověk neví, jak dlouho bude chráněný, a kdy naopak už chráněný nebude, protože délka trvání účinku je neznámá. Jak upozorňuje náš právník, tohle je z právního hlediska případné soudní žaloby vysoce nebezpečná záležitost pro klienta.

Milióny Čechů se po podpisu papíru stanou de facto účastníky celoplošné klinické studie a berou na sebe podpisem veškerá rizika, právník je doslova v šoku, co se v dokumentu nachází

Pokud totiž podepíšete tento souhlas, naočkujete se a za 4 měsíce onemocníte covidem, protože účinek vakcíny trval nezvykle krátkou dobu, tak se žádné náhrady škody nedočkáte, a to ani od farmaceutické společnosti, ani od nemocnice. **Podpisem papíru jste totiž přijali riziko a byli jste informováni, že délka trvání účinku vakcíny je neznámá.** Když např. člověk umře po 4 měsících, a to je jedno, jestli na covid, anebo jenom s covidem, tak pozůstalí nebudou moci žalovat ani Pfizer, ani nemocnici, protože člověk podepsal informovaný souhlas, kde se uvádí, že trvání účinku vakcíny je neznámé.

### Informovaný souhlas klienta (zákonného zástupce klienta, ošetřovatele) s aplikací očkovací látky

Klient(ka) – jméno a příjmení:	Rodné číslo (číslo pojištění):
Datum narození: (není-li rodné číslo)	Kód zdravotního pojištění:
Adresa trvalého pobytu klienta: (případně jiná adresa)	
Jméno zákonného zástupce (opatrovníka):	Rodné číslo:
Tel. kontakt:	E-mail:

Vážená paní, vážený pane,

vzhledem k tomu, že jako svéprávný jedinec se podle významným způsobem na diagnostickém a léčebném postupu navrženém u Vaší osoby, můžete zastat právo být před Vaším rozhodnutím o těchto postupech podrobně informován(a). Na základě Vašeho aktuálního zdravotního stavu a nepříznivé epidemiologické situace Vám bylo lékařem indikováno očkování proti nemoci COVID-19.

#### Název výkonu

**Očkování proti infekční nemoci COVID-19 - aplikace očkovací látky COMIRNATY COVID-19 mRNA**

#### Účel výkonu

Hlavním cílem vakcinace proti COVID-19 je prevence onemocnění touto infekcí, prevence reinfekce, dlouhodobý proaktivní účinek a účinnost pro případné další vlny pandemie. **Trvání ochrany po očkování proti nemoci COVID-19 není v současné době známo.** Vývoj vakcín proti nemoci COVID-19 probíhal v souladu se stejnými požadavky na doložení jakosti, bezpečnosti a účinnosti jako u jiných léčivých přípravků. Vakcíny jsou schváleny evropskými a českými lékovými autoritami (EMA, SÚKL), což garantuje jejich účinnost a vysokou bezpečnost. V současné době neexistuje efektivnější metoda k předcházení uvedenému infekčnímu onemocnění.

#### Povaha výkonu, doporučení, kontraindikace

##### Jaký je režim klienta před výkonem:

Očkování je možné provést, pokud jste bez teplot a bez akutní infekce. U těhotných žen není očkování doporučováno. Ženám v plodném věku je doporučeno, aby se vyvarovaly otěhotnění po dobu nejméně 2 měsíců po druhé dávce. Nemělo by se očkovat, pokud žena kojí.

Je nutno zachovat odstup 14 dnů od podání neživých vakcín (např. proti tetanu) a 4 týdny po podání živých vakcín. Prodělané onemocnění COVID-19 není kontraindikací očkování, přesto největší význam přináší očkování po 90 dnech od prodělaného onemocnění.

**Pokud se u Vás někdy projevila závažná alergická (tzv. anafylaktická) reakce, pro kterou jste musel(a) být léčen(a) adrenalinem nebo být hospitalizován(a), informujte před aplikací lékaře.**

##### Jaký je postup při provádění výkonu:

Očkování zahrnuje aplikaci injekce do svalu na paži. Vakcinační schéma tvoří 2 dávky očkovací látky, vždy se doporučuje pokračovat v očkování shodnou vakcínou. U jednotlivých vakcín se respektuje doporučení uvedené výrobcem (SPC vakcíny dostupné na webových stránkách SÚKL).

##### Jaký je režim klienta po provedení výkonu:

24 hodin po aplikaci vakcíny není vhodná fyzická a psychická zátěž, v případě přetrvávání reakce po očkování i déle.



### **Předpokládaný prospěch výkonu**

Ochrana před infekčním onemocněním, proti kterému byla očkovací látka aplikována. Účinná ochrana začíná po 7 dnech po aplikaci 2. dávky. **Není však zatím známo, jak dlouho ochrana potrvá.**

### **Alternativa výkonu**

Alternativa výkonu není.

### **Možná rizika zvoleného výkonu**

#### **Jaké jsou možné komplikace a rizika:**

Mírné reakce po očkování zahrnují bolest a zarudnutí v místě vpichu, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, únavu, teploty, vzácně zimnice, pocit na zvracení, celkovou nevolu a zvětšení lymfatických uzlin. **Závažné reakce po očkování jsou vzácné, jejich četnost se nadále zkoumá v rámci klinických studií a při použití vakcín v běžné praxi.**

**Do 30 minut (vzácně do 60 minut) po očkování může vzniknout alergická reakce (svědění zarudnutí až dýchací potíže nebo kolapsový stav).** Z těchto důvodů musíte posečkat na našem pracovišti 30 minut po aplikaci očkovací látky, abychom mohli řešit případnou alergickou reakci.

V případě pozdější alergické reakce navštivte svého praktického lékaře, ev. volte ihned lékaře.

### **Následky výkonu**

**Následky výkonu nejsou známy.** Nežádoucí reakce (viz výše) jsou omezeného rázu. Nicméně není doporučováno dva měsíce po aplikaci vakcíny otehotnět.

### **Souhlas:**

Prohlašuji, že mi byl náležitě objasněn důvod, předpokládaný prospěch, způsob provedení, následky i možná rizika a komplikace plánovaného výkonu. Dále mi byly vysvětleny možné alternativy včetně jejich komplikací a zdravotní důsledky vyplývající z nepodstoupení plánovaného výkonu. Měl(a) jsem možnost zeptat se lékaře na všechno, co mě ve vztahu k očkování zajímá a obdržel(a) jsem vysvětlení, kterému jsem porozuměl(a). S aplikací očkovací látky souhlasím.

Dále prohlašuji, že jsem pravdivě informoval(a) ošetřujícího lékaře o dosavadním vývoji svého zdravotního stavu, včetně informací o infekčních onemocněních, o své případné alergii a poruše srážlivosti krve event. léčbě antikoagulačními léky, o zdravotních službách poskytovaných jinými poskytovateli, o užívání léčivých přípravků, včetně užívání návykových látek, a dalších skutečnostech podstatných pro poskytování zdravotních služeb a nezatajil(a) jsem žádné možnosti svého zdravotního stavu, které jsou překážkou v provedení výkonu či mohou být v jakékoli souvislosti se vznikem komplikací.

Bylo mi podáno vysvětlení, že v případě výskytu neočekávaných komplikací vyžadujících neodkladné provedení dalších výkonů nutných k záchraně mého života nebo zdraví, budou tyto výkony provedeny.

Datum podání 1. dávky	<b>Podpis klienta</b> nebo zákonného zástupce (opatrovníka)

<b>Jméno a příjmení lékaře</b> , který podal informaci	<b>Podpis lékaře</b> , který podal informaci

Datum podání 2. dávky	<b>Podpis klienta</b> nebo zákonného zástupce (opatrovníka)

<b>Jméno a příjmení lékaře</b> , který podal informaci	<b>Podpis lékaře</b> , který podal informaci

**Pokud nevíte, jak dlouho účinek vakcíny bude trvat, musíte předpokládat, že trvání bude klidně i jen pár měsíců, takže člověku budou říkat, že se má vyvarovat sociálním kontaktům, nadále by měl nosit roušku a měl by se nadále chovat jako neočkovaný člověk.** Jenže, tím se postrádá smysl a význam vakcinace pro lidi, kteří od očkování čekají ochranu a návrat k normálnímu životu bez roušek, bez sociálních odstupů, bez dezinfekcí rukou, protože to je hlavní motivační faktor většiny lidí, kteří věří ve vakcinace. Tohle nemá nic společného s lidmi, kteří se nechtějí

očkovat, jak upozorňuje právník, tohle je problém právě těch, kteří se chtějí očkovat, ale vakcína jim nedokáže poskytnout tu hlavní věc, kterou lidé očekávají, a to je znalost doby trvání účinku vakcíny.

Zájemce o očkování podepisuje, že se účastní výkonu s “předpokládaným” úspěchem

Je to logické, jako když si půjdete dát nastříkat na auto ochranný lak a bude vás zajímat, jak dlouho ta ochrana vydrží. A prodejce by vám řekl, že doba trvání lakové ochrany je neznámá... bum! Sami si dovedete představit, že takový prodejce by hodně rychle zkrachoval a skončil. Jenže, přesně tohle se teď děje v přímém přenosu s vakcínou COMIRNATY 500, kdy člověk do sebe nechává píchat experimentální látku, o které se neví, jak dlouho bude trvat její účinek.

A protože tato znalost ovlivňuje chování nositele této vakcíny, tak je jasné, že očkování vakcínou od Pfiizeru lze označit za plošnou klinickou studii vakcíny na široké populaci. **Pouze dobrovolníci během klinických studií jsou ti, kteří si za normálních okolností nechávají píchat vakcínu, o které neví, jak dlouho bude trvat její účinek.** A teď najednou v rolích dobrovolníků, kteří nechávají píchat vakcínu bez znalosti trvání účinku, budou stovky milionů obyvatel v Evropě. A každý z nich dostane před očkováním k podpisu tento papír.



Podobné fronty na očkování jako v USA se brzy začnou objevovat v Evropě

Další jobovkou je hned v úvodu další stránky kolonka s názvem “Předpokládaný úspěch výkonu” a náš právník to znovu označuje za důkaz, že klient je v roli testovacího subjektu v klinické studii, nikoliv v roli občana ČR. Znovu si to můžeme přirovnat k tomu



ochrannému laku na auto. Představte si, že by vám výrobce před aplikací autolaku dal k podpisu podobný papír, že výkon nalakování auta je předmětem “předpokládaného úspěchu” a vy byste nechápali, co tím sleduje. **V tomto případě totiž nemocnice neví, jestli vakcína vůbec zajistí nějakou imunitu, a tak si kryje záda papírem, že účinek ochrany po naočkování není garantován, ale je pouze jenom předpokládán**, což je v podstatě otázka loterie, jak upozorňuje právník.

Nechají vás podepsat odstavec, ve kterém se dozvídáte, že vedlejší účinky jsou dosud předmětem klinického zkoumání... jinými slovy, až vás vakcína poškodí, nestěžujte si, podepsali jste papír!

Nemocnice tak negarantuje ani délku trvání ochrany, ani samotný účinek jako takový, který není garantován, je pouze předpokládán. **Jediné osoby, u kterých vakcíny jsou podávány s předpokladem a nikoliv s garancí, jsou dobrovolníci v klinických studiích, upozorňuje právník.** Je to hra se slovíčky, jedná se o drobné nuance v dokumentu, aby nemocnice nenesla zodpovědnost jednak za poškození pacienta, ale ani třeba za klamavou reklamu, nebo dokonce za podvod, když po naočkování klient nezíská žádnou imunitu. Další kolonka upozorňuje na možnost rizika zvoleného výkonu a nemocnice klienta upozorňuje v papíru, že **závažné reakce po očkování jsou nadále předmětem klinických studií, které stále pokračují.**



Experimentální vakcína Pfizer Comirnaty 500

Náš právník tady má jasno a tuto větu označuje za nepřímé přiznání, že klient se stává účastníkem plošné klinické studie, protože je mu podávána látka, jejíž účinky jsou nadále předmětem klinických studií a **tyto studie budou podle informací Evropské komise dokončeny ze strany Pfizeru až koncem roku 2023, více v článku [zde](#).** Jinými slovy, jako občan České republiky se stáváte dobrovolným subjektem velkoplošné klinické studie, za kterou podpisem informovaného souhlasu přebíráte zodpovědnost a

nesete riziko a náklady na léčbu komplikací a nemocí, které se mohou po aplikování vakcíny objevit, uvrhnout vás do stavu pracovní neschopnosti, způsobit dlouhodobé nebo trvalé postižení, invaliditu nebo i smrt. Papír, který máte před sebou, je v americkém právu známý pod označením **“waiver”**, což znamená v překladu **“dokument o vzdání se zodpovědnosti”**.

Pojišťovny v USA odmítají hradit nemoci a léčbu lidem, kteří se v minulosti účastnili klinických studií a nechávali si píchat vakcíny bez ukončených klinických zkoušek, za pár let mohou i české pojišťovny spatřovat tyto vakcinace jako plošné klinické zkoušky a budou odmítat hradit léčbu

Přesně tohoto waiveru se týká poslední kolonka na druhé straně dokumentu, která obsahuje přesně věty, které zbavují nemocnici a potažmo i Pfizer veškeré zodpovědnosti. **Člověk svým podpisem stvrzuje, že byl seznámen s předpokládaným (nikoliv garantovaným) prospěchem a rovněž se všemi riziky.** Pokud kýtnete tento waiver, pokud podepíšete, tak podle právníka jste se právě vzdali veškerých nároků na odškodné v případné žalobě při vzniku škody na zdraví, např. při způsobení trvalé neplodnosti u žen, protože vakcína nemá ukončené klinické studie.

A protože dobrovolně podepíšete souhlas s vakcinací experimentální vakcínou a byli jste seznámeni, že vedlejší účinky jsou stále ještě předmětem zkoumání v klinických studiích, potom se vzdáváte nejen veškerých nároků na odškodnění za újmy, ale navíc se stáváte dobrovolným subjektem testování, což může v budoucnu mít fatální dopady na ochotu pojišťoven hradit léčbu vašich budoucích nemocí, které se u vás objeví za 20 nebo 30 let.



Fronta na očkování v americkém městě Rockville ve státě Maryland

Pojišťovny v USA např. odmítají hradit náklady za výkony těm Američanům, kteří za posledních 30 let podstoupili dobrovolné klinické studie s vakcínami jakéhokoliv typu. Americké pojišťovny na tuto věc upozorňují a mají na to výluky ze systému pojistného. Pokud např. za 5 let propukne obrovská neplodnost u očkovaných žen a spustí se vlna žalob, zdravotní pojišťovny nebudou chtít neplodnost a její léčbu hradit a podílet se na úhradě např. asistovaného otěhotnění, protože budou logicky argumentovat, že tyto ženy v roce 2021 podepsaly informované souhlasy nemocnicím, kde byly upozorněny na rizika a na informaci, že vedlejší účinky vakcíny se dosud stále zkoumají.

**Náš právník důrazně doporučuje mladým ženám, aby se nechaly očkovat žádnou experimentální vakcínou, a aby nepodepisovaly nemocnici ani laboratoři žádný takový papír.** Toto už není legrace, vláda ČR to ví moc dobře, čeho se dopouští na svých občanech, že z nich dělá pokusné králíky. Ještě je nechává podepisovat *waivery*, kterými se očkovaný člověk zbavuje práva na žalobu a odškodnění. YouTube maže svědecká videa obětí vakcíny z USA jako vzorky, ale ochrnutí obličejů (viz. video [zde](#)) může být nakonec jenom drobná záležitost ve srovnání s vedlejšími účinky, které mohou mít nevratný charakter. Bez ohledu na to, jestli vakcína je nebo není bezpečná, nemá dokončené klinické studie, čím je řečeno vše! Jedná se tedy i podle právníka o experimentální vakcínu uvolněnou k celoplošné klinické studii, za kterou nemocnice, jak papír odhaluje, na rostoucí neradost a nechtějí nést za důsledky vakcíny zodpovědnost.

-VK-

Šéfredaktor AE News